
令和7年1月24日
さくらこども園

令和6年度 さくらこども園評価アンケート集計結果について

お子さんは、園に通うことを楽しみにしていますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
49.2% 49.2% 0.8% 0.8%

お子さんは、園や家庭で明るい挨拶をしていますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
31.1% 50.0% 18.9% 0.0%

お子さんは、毎日朝食を食べていますか。

毎日食べてる ほぼ食べてる あまり食べてない 全く食べてない

86.4% 8.3% 5.3% 0.0%

お子さんは早寝の習慣がついていますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
27.3% 40.2% 28.8% 3.8%

お子さんには「やってみよう」という気持ちが育ってきていると思いますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
55.3% 40.9% 3.0% 0.8%

お子さんは、体を動かして遊ぶことが好きだと思いますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
75.0% 22.0% 2.3% 0.8%

お子さんは、身の回りの人や物、事柄などに自らかかわっていこうとしていますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
51.5% 41.7% 6.1% 0.8%

こども園の雰囲気は明るく活気があると思いますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない

日頃より園の教育、保育活動へのご理解ご協力を頂きありがとうございます。
重点目標「おもしろい！」「たのしかった！」と心も身体も動かして遊ぶ子を目指して教育、保育活動を進めてまいりました。保護者の皆様に
寄せていただきました評価が下記のようになりましたのでお知らせします。アンケートの結果は、令和７年度のさくらこども園の教育に活かして
いきたいと思います。本当にありがとうございました。
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71.2% 28.8% 0.0% 0.0%

こども園は子どもを大切にする姿勢で教育をしていると思いますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
75.0% 23.5% 1.5% 0.0%

 ドキュメンテーションやおたより、担任の話や面談等で園の教育や子どもの姿や育ちが伝わりましたか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
67.4% 32.6% 0.0% 0.0%

子育てを楽しいと感じていますか。

非常にそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
45.5% 50.0% 4.5% 0.0%

現在、お子様の発達に不安を感じていますか。

全く感じない あまり感じない 少し感じている 非常に感じている
44.7% 35.6% 16.7% 3.0%

満足している まあ満足 やや不満 不満
73.1% 26.9% 0.0% 0.0%

「非常に感じている」「少し感じている」と答えた方のみ 園の支援体制の満足度

【アンケートより】
・「園に通うことを楽しみにしている」が非常にそう思う、そう思うの割合が、前年度より+１．４％です。全体的にアップしている事が大変嬉
しいです。
・「園や家庭での明るい挨拶」についても+０．１％となりました。園でも家庭でも引き続き明るい挨拶を心掛けていきましょう。
・朝食を「全く食べない」が０％でした。朝食は一日の活力になります。引き続き食べるようにお願いします。
・早寝の習慣について「非常にそう思う」「思う」が−２．５％でした。園での午睡についても、睡眠実態調査などからも検討していく必要性
を感じています。就労状況や兄姉の⽣活リズムなどで難しいこともあるかもしれませんが早寝早起きは子どもの成⻑や学力、メンタルヘルスに
良い影響を与えることがわかっているので意識していきたい事です。
・「ドキュメンテーションやおたより、担任の話や面談等で園の教育や子どもの育ちが伝わったか」においては、「非常にそう思う」「思う」
の割合が１００％となりました。園と家庭が連携して子どもの育ちを支えていくために、今後も情報の共有を強化していきたいと思います。
・一部、園の教育姿勢に満足されていない意見がありました。保護者との信頼関係に努めながら、園の教育方針、教育内容にご理解をいただけ
るように発信を続けたいと思います。
アンケートへのご協力ありがとうございました。
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